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全体
（N=795）

女性
（N=586）

男性
（N=209）

52.5

55.6

43.5

2.62.6

3.23.2

1.01.0

2.6

3.2

1.0

44.9

41.1

55.5

0 20 40 60 80 100（%）

全体
（N=795）

高校
（N=649）

大学
（N=146）

52.5

53.2

49.3

2.62.6

2.32.3

4.14.1

2.6

2.3

4.1

44.9

44.5

46.6

0 20 40 60 80 100（%）
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全体
（N=795）

「３」 ～ 「５」
（N=538）

「－２」 ～ 「２」
（N=221）

「－３」 ～ 「－５」
（N=36）

52.5

53.0

52.0

47.2

2.62.6

3.23.2

1.81.8

0.00.0

暴
力
の
許
容
度

2.6

3.2

1.8

0.0

44.9

43.9

46.2

52.8

0 20 40 60 80 100（%）
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①親

全体（Ｎ＝424）

②きょうだい

③友人

④先輩

⑤親類

⑥スクール
　カウンセラー

⑦先生

⑧養護教諭

⑨相談電話

⑩インターネット

13.4

7.1

86.6

12.3

0.7

1.7

5.7

0.2

0.2

2.4

⑪警察 0.7

⑫医療機関 0.9

⑬その他 1.4

（%）0 20 40 60 80 100
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（%）0 20 40 60 80

①相手と別れようと
　思った

②気持ちが楽になった

③嫌なことを嫌だと言
　えるようになった

④理解してもらえず、
　余計に落ち込んだ

⑤自分が我慢するしか
　ないと思った

⑥その他

39.2
32.3

65.3
68.0

56.3

18.6
18.5
18.8

2.4
2.2
3.1

4.8
4.7
5.2

12.3
12.5
11.5

全体（N=415）
女性（N=319）
男性（N=96）

37.6
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（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80

①相手と別れようと
思った

②気持ちが楽になった

③嫌なことを嫌だと言
えるようになった

④理解してもらえず、
余計に落ち込んだ

⑤自分が我慢するしか
ないと思った

⑥その他

37.637.6

18.618.6
17.817.8

37.6
38.338.338.3

34.2

65.3
63.2

75.375.3

18.6
17.8
21.9

2.4
2.0
4.1

12.3
12.9

9.6

4.8
5.0
4.1

全体（N=415）
高校（N=342）
大学（N=73）

75.3
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（%）

①恥ずかしいから

②大したことでは
　ないと思ったから

③一時的なことだと
思ったから

④相手が謝罪したから

⑨その他

⑥自分で解決しよう
と思ったから

⑦相談してもどうに
もならないと思っ
たから

⑧だれに相談してよ
いのかわからな
かったから

⑤相手が怖かったから

0 10 20 30 40 50 60 70 80

7.4
6.0
9.9

62.1
66.8

54.1

10.0
9.1
11.6

5.3
5.4
5.2

3.6
4.0
2.9

16.8
14.8
20.3

13.8
13.1
15.1

7.0
8.7

4.1

6.0
6.4
5.2

全体（N=470）
女性（N=298）
男性（N=172）
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【加害を見聞きした経験】 【被害を見聞きした経験】

0 10 20 30 40 50 6060 50 40 30 20 10 0

①相手を傷付ける呼び方をする

②自分の予定を優先させないと
無視したり不機嫌になる

③相手の携帯電話の着信履歴
やメールをチェックする

④勝手に相手の携帯電話の番
号やアドレスを消す

⑤携帯メールで常に行動を報告し
たり、返信するよう要求する

⑥相手の意見を聞かずに、自
分勝手に物事を決める

⑧殴るふりをしたり、軽く叩
いたりけったりする

⑨ケガになるほど、殴ったり
けったりする

⑩不愉快な性的言動をする

⑦思い通りにならないと、どなっ
たり責めたりおどしたりする

（%）（%）

全体　  女性　  男性

Ｎ：全体＝1,430　女性＝835　男性＝595 Ｎ：全体＝1,797　女性＝1,182　男性＝612

38.3
29.7

50.3

34.1
29.4

43.0

49.2
49.5
48.9
44.4

50.7
35.6

26.2
27.8
23.9

28.0
30.5
24.5

33.8
29.0

40.7

26.5
21.6

33.4

34.5
29.5

41.5

16.0
13.2

20.0

17.3
13.3

22.9

55.2
49.0
51.4
52.1
49.8

37.4
35.4
40.8

40.7
40.9
40.0

33.5
32.0
36.3

32.6
31.6
34.3
36.6
35.7
38.4

28.4
25.8
33.5

26.0
22.7

32.5

53.1
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①相談にのった 54.4
29.2

44.8

23.0

25.7

0.4
1.8

1.0

44.2

5.2
4.2

4.8

②何かしたかったけ
　れど、どうしたら良
　いか分からなかった

③養護や担任の先生
　に相談した

④何かしようとは
　思わなかった

⑤その他

27.427.427.4

18.418.418.4
28.328.328.2

全体（N=2,168）
女性（N=1,340）
男性（N=825）

0 10 20 30 40 50 60（%）
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A（28～36 点）
（N=1,050）

B（19～27 点）
（N=1,040）

C（10～18 点）
（N=167）

D（1～9点）
（N=8）

0 20 40 60 80 100（%）

①相談にのった　　②何かしたかったけれど、どうしたら良いか分からなかった
③養護や担任の先生に相談した　　④何かしようとは思わなかった　　⑤その他

42.6 28.0 23.3 5.1

38.3 15.6 40.1

25.0 12.5 62.5

6.0

44.0 22.7 28.4 3.8

1.0

1.1

0.0

0.0
0.0

全体
（N=6,841）

女性
（N=3,820）

男性
（N=2,992）

26.6

30.7 65.0 4.2

68.1

21.6 72.6 5.8

5.2

0 20 40 60 80 100（%）

ある　  ない　  無回答・不明
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暴
力
の
感
度

33.4

22.1 73.2 4.7

63.0

15.9 74.5 9.6

11.1 69.4 19.4

3.6A（28～36 点）
（N=3,194）

B（19～27 点）
（N=3,003）

C（10～18 点）
（N=560）

D（1～9点）
（N=36）

0 20 40 60 80 100（%）

ある　  ない　  無回答・不明

6.6

8.0 88.0 4.0

88.2

4.8 89.2 6.0

5.2全体
（N＝6,841）

女性
（N＝3,820）

男性
（N＝2,992）

0 20 40 60 80 100（%）
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cdQc

6.6

6.0 89.0 5.0

88.2

11.8 84.8 3.4

5.2全体
（N＝6,841）

高校生
（N＝6,110）

大学生
（N＝702）

0 20 40 60 80 100（%）

6.6

18.6 80.5 0.9

88.2

2.42.42.4 96.7 0.9

5.2全体
（N＝6,841）

学習経験がある
（N＝1,823）

学習経験がない
（N＝4,659）

0 20 40 60 80 100（%）
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